26-09-19

Nederlandse

Bridge Bond

= LIMIETBiedingen : The Bloody Limit

= LIMIETBiedingen (al dan niet uitgesteld) ™
zijn NF

vormgeving: Ton Walbeek

P Bridge
iy lerep,
Nederlandse

Bridge Bond

= Terminologie: MF = Manck
Doorbieden totdat Manche is bereikt

* RF = Ronde Forcing = deze biedbeurt moet
geboden worden

= NF = Non Forcing = Je mag bieden, maar je
mag ook passen

voanE&/r?g.qu Bod,=.de moet passen

% vs gelimiteerd (1)

= Wat belooft Zuid? w N o z
> 4+ krt v AaAB7
> 6+ pnt vAH76
¢97
. ?
Mag Noord passen? 2A842 B
» Neen! 8
le | pas 1lv »
Q Leerpunt
= Zuid kan 6 punten hebben ...
= maar ook 16
= op een eerste bijbod in een
nieuwe kleur: nooit passen!

% vs gelimiteerd (2)

= Wat belooft Zuid? W N o z
» 3+ krt v aAB7
> 6-9 pnt v9876

¢97

. ? —~
Mag Noord passen? ~H84 2R
» Ja (12-14 pnt)! |

1v | pas 2v @

9 Leerpunt
= met fit in (hoge)
kleur: steunen!
= een steunbod is een
gelimiteerd bod

@

Steunbiedingen fit hoge kleur
Steun zonder sprong
lv > 2v

Steun met sprong
lv > 3v

Manchebod
lv > 4v

6-9 punten

10-11 punten

)® )

12+ punten

Q Leerpunt
= een steunbod geeft een
nauwkeurig beeld van je kaart

% steunbiedingen (2)

Steun zonder sprong
1e > 20

Steun met sprong
l1e > 30

Manchebod
1e > 3SA

6-9 punten

10-11 punten

)® )

12+ punten

Leerpunt

= steunen in een lage kleur
ontkent een vierkaart hoog

= kies met 12+ punten voor 3SA!
0ok dan: geen vierkaart hoog!




@

SA-bijbod na opening 1 in kleur

SA zonder sprong
le > 1SA

SA met sprong
le > 2SA

Manchebod
le > 3SA

6-9 punten

10-11 punten

12-15 punten

Q Leerpunt
= bijbod van SA ontkent fit en

een 4 kaart in een hogere kleur
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7

Openaar steunt de kleur van het
bijbod

goedkoop
le > 14
24

met sprong
le > 14
3a

manchebod
le > 14
44

12-14 punten

15-17 punten

)® )

18-19 punten

Leerpunt
= ook openaar limiteert met een
fit zijn puntenkracht

@

Openaar biedt SA na
kleur

goedkoop
le > 1w
1SA

12-14 punten

) ®

met sprong
le > 1w 18-19 punten
2SA O

Merk op h

= openaar heeft een SA-verdeling
Q = met 15-17 punten: opening 1SA
J

SA-verdelingen zijn alleen
5332 of 4432 of 4333

@

= Verdeling Noord?
i W N | O z
» 5-4 of 5-5 (e-=) 28432
= Punten Noord? vAH76
> 12-17 ¢ VB5S
+ Bod Zuid? + 104
> 3e 1le 1w
pas| 2+ | pas 3e E
Q Leerpunt
= Ook een uitgestelde steun met
sprong is een limietbod en
belooft 10-11 punten

W | N o z = Punten 13
A 842 = Verdeling [5-3-3-2
v AHVO9?2 = Fit? 2
¢ H6
+B83 = Bod 25A
lv
pas| 2% | pas 2SA E

goedkoop SA-bod:
= 12-14 pnt

= SA-verdeling
= nog geen fit

< IS

N O z = Punten Noord | 12-17
: §X7 2 = Punten Zuid 10
¢ HB93 ||= Verdeling 2.5.2.4
% 1076 Noord T

1v | pas 1a = Biedplicht ? Nee

pas| 24 pas| 25 fl|- Fit? Nee
= Bod 2SA
goedkoop SA-bod:

= 10-11 pnt

= SA-verdeling

= nog geen fit




2 &

N | O z = Punten 12
aHB872 = Verdeling |, > 4.
vAB72 partner APat
'§932 = Fit? afit
* = Bod 44

le | pas lv

pas 1¢E pas 44
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o =

W|IN O z = Punten 12
aHB72 = Verdeling |4-4-3-2
vB5 « Fit ? a-fit
; 2333’2 = Noord 10-11

geeft aan?
> - Biedplicht? | neen
pas| lv | pas 1a = Bod pas

pas 3A! pas pas

Noord een limietbod:
= 10-11 punten

= & fit
= geen manche haalbaar

o -

w N o z = Punten 15
A B1086 = Verdeling e
v 6 Noord 4-41-4-7
¢« AV743 = Fit ? o -fit
« AHB
= Punten 10-11
le Noord
pas| 1v | pas 1a = Bod 3SA
pas 305 pas 3SA
\L/
Noord limiet: 10-11 pnt
= manche punten
= o fit
= 3SA aantrekkelijker dan 5

03

w N (o] z = Punten 14
a H872 = Verdeling |4-4-3-2
v B3 = Fit ? nog niet
s HV2 = Bod 1a
%« AB73

pas

Nog op zoek naar beste speelsoort

= 12-17 punten

= geen 4 kaart v

= een kleur die je op éénniveau
kunt bieden - niet overslaan

dracht 2.1.7

2 &

N | O Y4 = Punten 10
A A1043 = Verdeling
v 38 partner AR
9743 = Fit? & fit
«*AV92 - Bod 3e
lv | pas 1a
pas| 2« | pas 3% E

Limietbod op 3 niveau:
= 10-11 punten
= & fit

o -

W/ N | O 4 = Punten 7
a B9543 = Verdeling
v 6 partner  |?-5-4-?
¢ A75 « Fit? neen
* V943 - Bod P
lv | pas 1a
pas Zog pas pas

v

Geen 2SA > 10-11 pt
= geen fit> kies tussen v en ¢
= «: beste speelsoort (4-3)




2 &

N o z = Punten
aB954 = Verdeling
vV6 partner ?-5-4-?
¢ A2 = Fit? neen
% 65432 - Bod v
lv | pas 1a
pas| 2¢ | pas 2v

Geen 2SA > 10-11 pt

geen fit > kies tussen v en ¢
v: beste speelsoort (5-2)
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W/ N | O z = Punten 11
AHV10974 = Verdeling |, c - 4
vA4 noord T
+B6 = Fit ? ?
EEEE = Bod 3a
lv | pas 1a
pas| 2« | pas 3¢§

= 6 krt

= 10-11 pnt

Herbieding bijbieder eigen kleur met sprong:

@

Limietbieding na Stayman

N na SA-opening (1)

nog geen fit
1SA > 24 ©
2v > 2SA

8-9 punten
7~

fit gevonden
1SA 2> 24 ©
2v > 3v

8-9 punten

.
o~

fit gevonden
1SA S 24©
26 > 3a

8-9 punten

Limietbieding na Jacoby

na SA-opening (2)

1SA > 2@ = 8-9 punten | [EN

2v®> 25A = Skrte =

fit gevonden ‘

1SA D 2¢O = 8-9 punten N

299> 3v " bkrty
QLeerpunt

Q Leerpunt

= na Jacoby toont een uitgesteld
limietbod 8-9 punten

* na Stayman toont een
uitgesteld limietbod 8-9 punten

@

na SA-opening (3)

= Wat belooft Zuid? W| N | O 4
> 4 krt v en/of a a AB7
A
= Mag Noord passen? %97
> Ja (15 pnt)! 15A | pas 220
pas| 2@ pas 2sA

Noord: doorrijden
of stoppen

@

= Wat belooft Zuid?
> 6 krt v
» 8-9 pnt

= Mag Noord passen?
> Ja (15 pnt)!

: na SA-opening (4)

W| N | O z

Aa973
v AV9876
¢+ H2
%97

pas 228

3vl

Noord: doorrijden
of stoppen




2 &
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N | O z = Punten 9 W| N | O z = Punten 8
aHO982 = Verdeling |4-2-4-3 aAB732 = Verdeling |5-2-3-3
v64 « Fit ? ? vé64 « Fit ? ?
e V732 ¢ H84
+A65 * Bod =a 2972 * Bod 25A

1SA | pas 249 1SA | pas 2vo

pas| 2v | pas 2SA E pas| 2a | pas 2SA E
= 4 krt a = Skrta
= 8-9 pnt = 8-9 pnt
w N (o] z = Punten 8 w N o z = Punten 6
A 64 = Verdeling |2-6-2-3 a V6 = Verdeling |2-5-2-4
vB98543 | [ Fit? v fit vy Vo842 « Fit ? ?
¢ HV ¢ 72
2 V72 saECd 3v T + Bod pas
1SA | pas 249 1SA | pas 2@
pas| 2v | pas 3v E pas| 2v | pas pas
v
= 6krtw = geen manche
= 8-9 pnt haalbaar
W| N O z = Punten 17 W N | O 4 = Punten 15
4 AB93 * Verdeling [4-4-2-3 aH762 = Verdeling |4-3-3-3
';'X65 = Fit ? A fit 'ﬁ\B/g = Fit ? A fit
. .
#H32 * Bod 44 £V92 = Bod pas
1SA 1SA
pas 245 pas 2v pas 2-1-6 pas 24
pas| 2SA | pas 4a pas| 3a | pas pas
= afit
= 23-24 pnt




dracht 2.2.7

2 &
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@

dracht 2.2.8

>

= Contract: 3v door Noord
= Uitkomst: aV (hoogste serie)

NZ: 3v C: (+140)
- troeftrekken

- ruiten spelen (begin met ¢H)
- klaverenverliezer weg op ¢

10-11 pnt
3+ krt v

N | O z = Punten 15 W| N | O z = Punten 15
AHV742 = Verdeling |5-3-3-2 A 84 = Verdeling |4-4-3-2
'Qgﬁ « Fit ? v fit 'ﬁ?,é% « Fit ? v fit
. .
+ AB2 = Bod 3 * AV2 o &
1SA 1SA
pas 200 pas 2v° pas 2v° pas 2*0
pas | 2SA | pas 3v I pas| 3v | pas 4v
= 5-4 a/v = v fit
= 10+ pnt = 25+ pnt
% % lag 2.1a (N dealer)
West | Noord | Oost | Zuid = Verliezer wegwerken:
lv | pas | 3v > begin met ¢H
pas | pas | pas = Speel op ¢+A > &2 weg?
AH106 2 = later klaveren [,
vV7 introeven v
+10965 + 10[9)65
«+V 108 o

@

ag 2.2 (O dealer)

West

1lv

3a

eunbo:
10-11 pnt
4 krt &

>

= Contract: 34 door Oost
= Uitkomst: %10 (hoogste serie)

OW: 3a C: (+140)
- 3 x troeftrekken

- ruiten ontwikkelen
(begin met ¢B)

~JA6IS 2
vvVv2
¢+ V10843

West | Noord | Oost
pas lv pas
pas 3e pas

lag 2.3 (Z dealer)

eunbo
10-11 pnt

aH1093
vAV74
¢65
%976

= Contract: 3SA door Zuid

» NZ: 3SA +1: (+430):
- %4 door laten lopen naar «B
- %2> &H;

=5 ruitenslagen

= Uitkomst: «4 (kleintje->plaatje)

- &V voorspelen (2 schoppenslagen)

manche pnt

fit in




West | Noord | Oost | Zuid
pas | pas lv | pas
1a pas 2+ | pas
2SA | pas 3SA | a.p.
P 10-11 pnt
geen 3 krt v

slag 2.4 (W dealer)

= Contract: 3SA door West

> OW: 3SA C: (+600):
- 2x v naar vHV spelen;
- 4 harten-; 2 ruiten-;

= Uitkomst: ¢4 (kleintje plaatje)

2 klaverslagen en 1’schoppen

optimist
3SA
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ag 2.5 (N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
1SA | pas

pas | 2% pas

pas 44 a.p.
aA9 al032
vVB1084 V!
+1054 +B82
*V92 +H108754

= Contract: 44 door Noord
= Uitkomst: v7 (singleton)
» NZ: 44 C: (+620):
- troeftrekken

- na aA harten naspel door W >
introever door Oost

- op ruiten klaveren weg

Poeen 4 kit v

(wel 4 krt &)

Noord | Oost

v steun

lag 2.6 (O dealer)

= Contract: 3v door West
Uitkomst: ¢V (hoogste serie)
» OW: 3v C: (+140)
- 1 ruiten-; 1 hartenverliezer
- 2 klaveren verliezers
- snijden op AV

ag 2.7 (Z dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
pas 249 pas
pas 34 pas

= Contract: 4a door Zuid
= Uitkomst: ¢H (hoogste serie)
» NZ: 4a C: (+620):
- 3 x troeftrekken
- harten vanuit Zuid (snit op H)
- klaveren vanuit Noord

16-17 pnt
optimist

West Oost
le pas 1a
24 pas | 3a

Noord Zuid

4a pas pas

» fit

manche poging

= Contract: 44 door Oost
= Uitkomst: vH (hoogste serie)
> OW: 44 C: (4+420):

-slag 1: vA; in slag 2 A

- slag 3: aH; slag 4 «H en harten
weg; daarna verder troeftrekken

mt

6 krt a

- Bri,
® 5.

Bridge Bond

Huisw

= Bestudeer hoofdstuk 2
= interactieve oefeningen
= oefenen in Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek




